

Начальнику Державної установи  
«ТМО МВС України по Донецькій  
області» - лікарю  
**Марині СІВЕРСЬКІЙ**

### **ЗВІТ**

про результати виконання вимог  
Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС  
України по Донецькій області» на 2020-  
2022роки та Антикорупційної програми  
МВС України у I півріччі 2021 року з  
пропозиціями щодо запобігання та протидії  
корупції

Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № №1700-VII (із змінами), з метою реалізації Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022роки і Антикорупційної програми МВС України на 2020-2022роки, запобігання корупційним правопорушенням або правопорушенням пов'язаним з корупцією в установі у I півріччі 2021 року було проведено низку відповідних заходів.

Відповідно до Антикорупційних програм ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» і МВС України на 2020-2022 роки забезпечено виконання наступних завдань:

-уповноваженим з антикорупційної діяльності ДУ«ТМО МВС України по Донецькій області» організовано та проводились інструктажі щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, визначених Законом України «Про запобігання корупції» для діючих працівників установи;

-проводились і проводяться інструктажі щодо основних положень антикорупційного законодавства, правил етичної поведінки для новопризначених працівників окремо;

-проведено своєчасне подання декларації про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2020 рік;

-щоквартально на вимогу МВС України направлялась оновлена інформація про близьких осіб ДУ, які працюють у системі МВС України та інформація щодо наявності корпоративних прав;

-тендерним комітетом установи в установленому порядку здійснювались перевірки документації учасників процедури державних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства;

-під час проведення процедури державних закупівель членами тендерного комітету проводились організаційні заходи з використання системи електронних закупівель ProZorro;

-протягом I півріччя 2021 року проводились антикорупційні перевірки ділових партнерів установи і перевірки потенційних ділових партнерів;

-забезпечено функціонування на офіційному веб-порталі установи відповідної рубрики та скриньки на території установи для можливості повідомлення громадянами про порушення вимог антикорупційного законодавства з боку працівників установи;

-проводиться постійний моніторинг інформації, яка надходить на офіційний сайт установи або електронну адресу;

-проводились перевірки виконання Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» в структурних підрозділах установи, порушень у I півріччі 2021 року не виявлено.

Через веб-сайт установи звернення з початку 2021 року не надходили.

Разом з цим, у I півріччі 2021 року, до установи надійшло - 1 повідомлення (гр.Ф.) про неправомірні, як на його думку, дії терапевта МВЛК.

За результатами проведено перевірку інформація викладена у зверненні гр.Ф. щодо корупційної складової в діях лікаря терапевта МВЛК не знайшла свого документального підтвердження.

Проводилась перевірка дотримання працівниками структурних підрозділів (терапевтичне, неврологічне відділення стаціонару лікарні (з поліклінікою) м. Маріуполь лабораторії, МВЛК вимог Антикорупційної програми ДУ, порушень не виявлено.

Питання недопущення та врегулювання конфлікту інтересів у зв'язку зі спільною роботою близьких осіб у системі МВС України перебувала протягом I півріччя 2021 року на постійному контролі. В Установі працює 24 працівники, які є близькими особами. Питання можливих потенційних конфліктів інтересів були врегульовані згідно чинного законодавства України.

24.06.2021 на базі ДУВС взято участь у вебінарі з питань запобігання та виявлення корупції. У навчаннях брали участь 6 працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області».

Також у вебінарі брали участь представники ДУ «ТМО МВС України по Луганській області», Регіонального сервісного центру, тощо. Обговорювались питання: міжнародних, національних підходів до виховання доброчесності у працівників МВС, кримінальна відповідальність за порушення антикорупційного законодавства України, поняття конфлікту інтересів, його види, обмеження передбачені Законом України «Про запобігання корупції».

На виконання вимог МВС України, плану проведення занять з підвищення кваліфікації працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» з питань формування антикорупційної культури, дотримання Антикорупційного законодавства на I півріччя 2021 року за минулий період до введення карантину у зв'язку з коронавірусною хворобою було проведено 9 занять за темами: «Виконання Антикорупційної програми ДУ ТМО МВС України по Донецькій області на 2020рік, «Основні правові підходи до розуміння поняття корупція», «Основні засади запобігання і протидії корупції», «Система органів запобігання корупції і особливості їх правового статусу», «Норми професійної етики відповідно Антикорупційної програми ДУ», «Алгоритм дій працівників у випадку пропозиції неправомірної вигоди»,» Обмеження і заборони як спосіб запобігання корупції, конфлікт інтересів,

механізми врегулювання згідно чинного законодавства України» (протоколи №№1 від 05.01.2021, 2 від 24.02.2021, 14 від 18.03.2021, 15 від 19.03.2021, 16 від 23.03.2021, 3 від 24.03.2021, 3 від 29.03.2021, 1 від 08.04.2021, 5 від 28.04.2021 ).

Водночас уповноваженим з антикорупційної діяльності у I півріччі 2020 року проведено 19 усних роз'яснень і консультацій персоналу ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» з окремих питань: «Дотримання Закону України «Про запобігання корупції», «Робота за сумісництвом та обмеження», «Надання платних послуг», «Врегулювання конфлікту інтересів».

Про хід виконання вимог Антикорупційної програми МВС України на 2020-2022 роки було поінформовано УЗК МВС України (вих. № 33/25-1503 від 01.07.2021).

На підставі викладеного, з метою запобігання та протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» у II півріччі 2021 році, вважаю за доцільне, організувати та провести наступні заходи:

1. Продовжувати проведення заходів, що передбачені Антикорупційною програмою ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки і Антикорупційною програмою МВС України на 2020-2022 роки.

2. Проводити заняття з підвищення кваліфікації працівників Установи з питань формування антикорупційної культури, дотримання Антикорупційного законодавства згідно затвердженого плану на II півріччя 2021 року, з урахуванням вимог карантину, введеного в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» у зв'язку з коронавірусною хворобою.

3. Проводити подальшу консультаційну та роз'яснювальну роботу серед працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» щодо запобігання та протидії корупції.

4. Вирішити питання про внесення змін до Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки.

5. Інформацію щодо виконання Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки за I півріччя 2021 року висвітлити на сторінці офіційного веб-сайту Установи.

Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області»

